
Κυβέρνηση της Ν.Δ = Αίσχος

Παράσταση διαμαρτυρίας στον Οίκο Ναύτη

ΠΕΝΕΝ

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις 23 Νοέμβρη 2020 η πλατιά σύσκεψη μελών της ΠΕΝΕΝ που οργάνωσε
η Διοίκηση με σκοπό την ενημέρωση για τις εξελίξεις και τα προβλήματα μπροστά στην 24ωρη
πανελλαδική απεργία των Ναυτεργατών και την οργάνωσή της σε όλα τα λιμάνια της χώρας μας.

Στην σύσκεψη έγινε αναλυτική και διεξοδική συζήτηση για τα Ναυτεργατικά προβλήματα που αυξάνονται
και γιγαντώνονται εν μέσω πανδημίας με κυβέρνηση και εφοπλιστές να κλιμακώνουν την επίθεσή τους
στα εργασιακά, κοινωνικοασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα, όπως έγινε στο τέλος του Ιούλη με
την επαίσχυντη τροπολογία Πλακιωτάκη καταργώντας την ΣΣΕ αλλά και τώρα με το αντίστοιχο
νομοσχέδιο Βρούτση που επιχειρεί την υπονόμευση του δικαιώματος στην απεργία, στο 8ωρο και στο
5ήμερο!

Μια πολιτική που έχει στο προσκήνιο και στηρίξει με διαδοχικά πακέτα δις το κεφάλαιο και μετακυλύει για
άλλη μια φορά τις συνέπειες της οικονομικής και υγειονομικής κρίσης στις πλάτες των εργαζομένων και
των λαϊκών στρωμάτων.

Η κυβέρνηση αξιοποιεί το υγειονομικό πρόβλημα και προσπαθεί τις δικές της εγκληματικές ευθύνες για
την έξαρση του προβλήματος να τις φορτώσει στον λαό και παράλληλα αυστηροποιεί το σύστημα των
απαγορεύσεων επιβάλλοντας την βία, την τρομοκρατία και την καταστολή στους δίκαιους αγώνες που
αναπτύσσονται, που στα κεντρικά αιτήματα είναι η ανάγκη θωράκισης και ενίσχυσης του δημόσιου
συστήματος υγείας! Σε αυτές τις συνθήκες τονίστηκε ότι το αγωνιστικό σ.κ δεν πρέπει να κάνει κανένα
βήμα υποχώρησης από τις διεκδικήσεις και τους αγώνες οι οποίοι πρέπει να κλιμακωθούν, να πάρουν
μαζικά χαρακτηριστικά για να αποκρουσθεί με επιτυχία η αντιλαϊκή φρενίτιδα κυβέρνησης – κεφαλαίου.

Στο πλαίσιο αυτό η ΠΕΝΕΝ θα συνεχίσει τον αγωνιστικό της δρόμο για την οργάνωση της πάλης των
Ναυτεργατών βάζοντας μπροστά τα δίκαια Ναυτεργατικά αιτήματα για να μπει φρένο στην επίθεση
κυβέρνησης – ΥΕΝ – εφοπλιστών που έχουν βάλει πλώρη να συντρίψουν τα εναπομείναντα Ναυτεργατικά
δικαιώματα.

Στην σύσκεψη έγινε εκτενής αναφορά στην ανάγκη ολόπλευρης προετοιμασίας και οργάνωσης της
απεργίας στις 26/11/2020, στην μεγαλύτερη δυνατή συμβολή της ΠΕΝΕΝ και του κλάδου μας σε αυτή.

Αποφασίστηκε η συμμετοχή της ΠΕΝΕΝ σε όλα τα κλιμάκια που θα αποσταλούν σε διάφορα λιμάνια της
χώρας μας και ειδικότερα στον Πειραιά τα μέλη της καλούνται να έχουν δυναμική και ουσιαστική
συμμετοχή στις 5.30 το πρωί μπροστά από το Ε/Γ- Ο/Γ “BLUE STAR CHIOS” στο λιμάνι του Πειραιά.

Επίσης αποφασίστηκε ότι η ΠΕΝΕΝ θα λάβει μέρος στην απεργιακή συγκέντρωση που πραγματοποιείται



από σειρά εργατικών σωματείων στην πλατεία Κλαυθμώνος στην Αθήνα στις 11.00 π.μ.

Στο τέλος έγινε παράσταση στον Οίκο Ναύτη όπου αντιπροσωπεία του Δ.Σ και μελών της Ένωσης
συναντήθηκαν με τον Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο του Ο.Ν και εξέφρασαν την έντονη δυσαρέσκεια και
διαμαρτυρία των Ναυτεργατών για την απαράδεκτη καθυστέρηση που σημειώνεται στην καταβολή της
έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης (ειδικού σκοπού) που αφορά χιλιάδες Ναυτεργάτες που ακόμη δεν έχουν
πάρει τα 534 ευρώ του μήνα Ιούνη έως και σήμερα!!!

Η ευθύνη της κυβέρνησης, των αρμόδιων Υπουργείων και των εμπλεκομένων υπηρεσιών είναι κραυγαλέα
και επιβάλλεται η επείγουσα διευθέτηση χωρίς καμιά περαιτέρω κωλυσιεργία.

Από την σχετική συζήτηση που ακολούθησε προέκυψε ότι το αρμόδιο Υπουργείο ακόμη δεν έχει στείλει τα
χρήματα στον Οίκο Ναύτη για τον μήνα Ιούνη 2020 προκειμένου να πληρωθούν οι Ναυτεργάτες που
δικαιούνται το επίδομα ειδικού σκοπού!!!

Επίσης ο νέος Πρόεδρος του Ο.Ν ζήτησε προθεσμία μιας μέρας ώστε να κάνει τις αναγκαίες επαφές με
τους αρμόδιους κυβερνητικούς παράγοντες και να δώσει συγκεκριμένη απάντηση.

Ενημερώνουμε ότι η αντιπροσωπεία της ΠΕΝΕΝ απαίτησε να καταβληθεί άμεσα το συνολικό ποσό προς
τους δικαιούχους Ναυτεργάτες των μηνών από Ιούνη έως τέλος Οκτώβρη.

Τελικά σε επικοινωνία που είχαμε σήμερα με τον Αντιπρόεδρο του Οίκου Ναύτη, αυτός μας ενημέρωσε ότι
σήμερα 24/11/2020 και μέχρι αύριο το μεσημέρι θα έχει καταβληθεί στους δικαιούχους το επίδομα ειδικού
σκοπού μηνός Ιουνίου και στην συνέχεια από τις 3 έως τις 7 Δεκέμβρη θα καταβληθεί το επίδομα ειδικού
σκοπού μηνών Ιούλη – Αυγούστου και Σεπτέμβρη. Για το επίδομα ειδικού σκοπού μηνός Οκτώβρη, αυτό θα
αποφασισθεί στο πρώτο Δ..Σ του Οίκου Ναύτη.

Η ΠΕΝΕΝ θα συνεχίσει τον αγώνα της για όλα τα Ναυτεργατικά προβλήματα και καλεί τον κλάδο και
όλους τους Ναυτεργάτες να δώσουν μαζικά και μαχητικά το παρόν στην απεργία βάζοντας μπροστά τις
δίκαιες διεκδικήσεις τους.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


